

## EL CAUDILLO ha designado las personas que han de gobernar la Nación

Se ha constituido el nuevo Gobierno de España bajo la presidencia del inmutable, sereno, Caudillo victorioso. Es resultante de la nueva modalidad, reorganizada que ha sido la Administración Central del Estado Español, y respecto a los problemas planteados en la Patria, tal como han sido previstos, con visión certera, integral, totalitaria del Generalísimo Franco.

Representa el Gobierno elegido un solo afán y una sola aspiración: la sentida por los heroicos soldados en tantos meses de sufrimientos, lo que animó a los caudillos a sufrir calladamente, ofreciendo a Dios los sufrimientos en beneficio de la grandeza de España. Afán de las masas populares que se incorporaron al Movimiento Salvador, dándole a un lado renci las políticas y cuestiones particulares.

Ha triunfado en la elección de los miembros del nuevo Consejo de Ministros la unidad, característica de la Nueva España. Es la fusión de los Gloriosos Militares con las fuerzas del pueblo, hecho básico de la vida española. Esperan a los nuevos gobernantes días de grandes trabajos, que son la reconstrucción material y espiritual de la Patria, pero los hombres a quienes se ha encomendado esta labor superarán los obstáculos. Es criminal siempre el pesimismo; en esta ocasión sería ridículo el optimismo irreflexivo. La vida actual es difícil, y como situación difícil hay que afrontarla con serenidad, ánimo de trabajo, espíritu de sacrificio y unidad de acción a las órdenes del Caudillo.

Ahora como en los momentos culminantes de la guerra pasada, se en Franco, Caudillo de España como Nación; se, más alta, en Cristo, Caudillo verdadero de España como Unidad de Destino es lo Universal.



El jefe del Estado Español, Generalísimo Franco, Caudillo invicto

### Don Esteban Bilbao Eguía, ministro de Justicia

El nuevo ministro de Justicia es, ante todo, un hombre de derecho y leyes, profundamente conocedor de los problemas que aquí y allá plantean y a cuya enjundia sabe llegar por haberse familiarizado con ellos.

Orador de una gran brillantez, ha sabido poner su verbo persuasivo al mejor servicio de la institución política de España, bajo el mando del Caudillo.

El señor Bilbao Eguía es uno de los más puros y serenos representantes del Tradicionalismo.

### Don José Larráz López, ministro de Hacienda

Trabajador infatigable, el señor Larráz ha dedicado, desde hace años, sus energías y su talento, al estudio tenaz de los problemas económicos y hacendísticos de nuestra Nación.

Su laboriosidad y constancia le han dado un conocimiento sólido de aquellos problemas, condensados en una doctrina francamente realista, que le pone en condiciones insuperables de acometer la difícil tarea que el Caudillo le ha asignado.

Y durante la guerra ha prestado a nuestra Patria servicios importantes en la política razonada con las divinas extrínsecas.

### Don Luis Alarcón de Lastra, ministro de Industria y Comercio

El señor Alarcón de Lastra es el actual gobernador de Madrid en el que se echa de ver una doble personalidad: la militar y la política.

Como militar, es el jefe de Artillería que, primero al mando de las fuerzas artilleras que impetuosamente avanzaron de Sevilla a Madrid y luego como jefe de la Artillería del Cuerpo de Ejército marroquí, con la graduación de comandante, ha sabido en todo momento destacar su espíritu, su talento previsor y su figura militar. Tres veces fué herido y sus méritos fueron premiados con una Medalla Militar individual, dos sobre las y una laureada colectiva.

Como político, tiene un especial dominio para los problemas económicos, en su matriz de producción, como lo demostró su memorable estudio acerca de la importación trianguera hecha por Marcelino Domingo, censura tajante e irrefutable.

Su actual gestión como gobernador de Madrid, en innegables condiciones desfavorables y no obstante esfuerzo, revela también los dotes políticos del nuevo ministro de Industria y Comercio.

### Don Joaquín Benjumea, ministro de Agricultura y encargado de la cartera de Trabajo

Es conocido por haber desempeñado con singular acierto y con aplomo de la opinión andaluza la Alcaldía de Sevilla, en cuyo cargo dió a conocer sus excelentes dotes de organizador y su clara inteligencia.

Cesó en la Alcaldía de Sevilla y el Gobierno del Generalísimo, apreciando sus condiciones de organizador, su agilidad de espíritu, con las ansias de la juventud nacional le designó como el hombre indicado para estudiar las bases de la reconstrucción de las regiones devastadas.

Labrador andaluz, ha puesto en el desarrollo y explotación de sus fincas todos los adelantos modernos.

### Don José Ibáñez Marín, ministro de Educación Nacional

Catedrático distinguido, su amor a la profesión y su cariño a la enseñanza le han dado un profundo conocimiento de todo lo que se relaciona con los problemas escolares.

Durante la guerra ha sido un propagandista insustituible, habiendo rea-

## EL NUEVO GOBIERNO

Los ministros jurarán el cargo mañana, a las ocho de la tarde

S. E. el Jefe del Estado ha firmado decretos de ceses y nombramientos de ministros; en su virtud el Gobierno queda constituido en la siguiente forma:

- Presidente, Generalísimo Franco.
- Asuntos Exteriores, don Juan Beigbeder Atienza.
- Gobernación, don Ramón Serrano Suñer.
- Ejército, general Varela.
- Marina, vicealmirante don Salvador Moreno.
- Aire, general Yagüe.
- Justicia, don Esteban Bilbao Eguía.
- Hacienda, don José Larráz López.
- Industria y Comercio, don Luis Alarcón de la Lastra.
- Agricultura, encargado de la cartera de Trabajo, don Joaquín Benjumea Burin.
- Educación Nacional, don José Ibáñez Martín.
- Obras Públicas, don Alfonso Peña Boeuf.
- Ministro secretario del Partido, general Muñoz Grande.
- Ministros sin cartera, don Rafael Sánchez Mazas y don Pedro Gamero del Castillo.

lizado con brillante y patriótica labor. Hombre activísimo está completamente compensado con los propósitos que animan al Generalísimo acerca de la enseñanza y la cultura española.

### Don Alfonso Peña Boeuf, ministro de Obras Públicas

Ingeniero de gran renombre, en los diversos cargos que ha desempeñado de su carrera ha realizado una meritoria labor.

El continuar al frente del Ministerio de Obras Públicas representa que los planes de Obras Públicas por él estudiados hace tiempo alcanzarán prontamente rápido desarrollo.

### General Muñoz Grande, ministro secretario del Partido

Tiene el señor Muñoz Grande méritos más que suficientes para el doble cargo que se le ha concedido.

En el prólogo de la reorganización de los Ejércitos, se decía que

debió tenerse muy en cuenta para la asignación de cargos en la nueva política, la condición de excombatiente y ejecutivo: las dos condiciones las reúne el general don Agustín Muñoz Grande.

Personalmente, es el nuevo secretario general del Partido y jefe directo de Milicias, hombre de penetrante inteligencia y modestia ejemplar. Sus soldados han podido observar estos datos durante todo el tiempo de la campaña.

### Don Rafael Sánchez Mazas, ministro sin cartera

Aparte otros méritos personales que adornan la personalidad del señor Sánchez Mazas, y que le abonan como consejero del Generalísimo en el Gobierno, el mérito más destacado, dentro del Movimiento, es el de ser el uno de los que firmaron en aquel grupo selecto e inicial de los que fundaron la Falange, siendo uno y uno el que más influencia ejer-

ciera sobre José Antonio en aquellos heroicos y difíciles momentos.

Significa, pues, su incorporación al Gobierno el sentido falangista con que ha querido integrar la política actual española el genio del Caudillo.

### Don Pedro Gamero del Castillo, ministro sin cartera

Ha querido también el Caudillo incorporar a la gobernación del Estado al vicesecretario general del Movimiento, Gamero del Castillo. Tampoco prescinde repetir los méritos que hoy le asocian a las tareas de Ministerio y que en nuestro número de ayer quedaron expuestas.

Los ministros salientes, general Gómez Jordana, conde Rodézo, general Davila, con Andrés Amado, don Raimundo Ferrández Cuesta, don Pedro Ortiz de Buzo y don Juan Antonio Sánchez, han sido felicitados por el trabajo realizado al frente de sus respectivos ministerios.

## Ribbentrop y Ciano se entrevistarán en Salzburgo para tratar de la política común del Eje

"Dantzig será muy pronto de Alemania," afirma Foerster

### Francia y los Estados Unidos contra el Japón

#### Entrevista importante

BERLIN.—La Agencia D. N. B. publica una información según la cual el ministro de Negocios extranjeros de Alemania, von Ribbentrop, y el ministro de Negocios de Italia, conde Ciano, celebrarán una importante entrevista en Salzburgo. En conde Ciano y von Ribbentrop examinarán de común acuerdo las directrices paralelas de sus respectivos países y las cuestiones políticas referentes a la política común de ambas naciones. La entrevista se celebrará dentro de unos días.

Parece ser que en Salzburgo se tratará de la cuestión de Dantzig y de las relaciones del Eje con otras naciones, entre ellas Yugoslavia y Hungría.

#### Salida de Ciano

ROMA.—A las 19,10 ha salido con dirección a Salzburgo el ministro de Relaciones Exteriores de Italia, conde Ciano, que ha sido despedido por las autoridades y varias personalidades.

#### Opinión de la prensa italiana

ROMA.—«Il Giorno» de Italia dice que es completamente normal la entrevista entre von Ribbentrop y el conde Ciano y que en ella tratarán de las cuestiones que afectan a los dos países y sobre la situación de Europa en general. También se examinará la nueva situación tal como se presenta, después de los acontecimientos posteriores a la firma del pacto, que a juicio de la prensa de la información, señor Gory, oijo que el porvenir se presentaba bastante oscuro.

#### Habla el jefe de Dantzig

PARIS.—«Excelsior» publica unas declaraciones que atribuye a Foerster, hechas en el aeródromo de Dantzig ante los periodistas. Se le preguntó qué podía decir acerca de su entrevista con el Führer en la reciente visita, y respondió: «No quiero revelar el contenido de mis conversaciones con el jefe Hitler. Tenemos que unirnos a Alemania, y esto debe ter-

minarse muy pronto. No queremos la guerra, pero es inadmisible que Francia e Inglaterra, por el apoyo que prestan a Polonia, la impulsen de este modo hacia la guerra».

El corresponsal de «Excelsior» preguntó a Foerster la fecha en que tendría lugar la anexión de Dantzig. «Pronto, muy pronto—respondió—. Es una cuestión fundamental que no hay que olvidar: Dantzig es alemán y quiere volver a la madre patria. Se que nuestra llamada será rechazada. En este caso, tratemos, ya que sólo nos dejn esta manera de solución. Personalmente no creo en una guerra. Creo en la paz. Más para esto es preciso que se vea buena voluntad por parte de las democracias».

El mundo debe comprender que las fronteras de Dantzig constituyen una enorme injusticia, que ya ha sido reconocida por personalidades franco-inglesas.

Dantzig se puede decir que es de Alemania desde hace ocho siglos.

(Continúa en la 4.ª página)

### EL NUEVO MINISTERIO

La Presidencia del nuevo Gobierno le ocupa la figura egregia del Generalísimo Franco, conquistador, por propio derecho, con el más fervoroso afecto y la más entusiasta admiración del pueblo español, del escudillero del Movimiento y de la Jefatura del Estado.

Para Cabeza de Gobierno, Generalísimo de nuestros Ejércitos; Caudillo de la Falange reconvocada y jefe del Estado que, como las flechas de su escudo, se dirige, con impulso veloz y certero sentido, a su magnificencia imperial, cuenta Franco con una fe inquebrantable, un acendrado amor y un ansia inextinguible de justicia.

### Don Juan Beigbeder Atienza, ministro de Asuntos Exteriores

El nuevo ministro titular de Asuntos Exteriores señor Beigbeder goza de un sólido prestigio militar e internacional; es un distinguido coronel de E. todo Mayor, que ha sabido hacer destacar su personalidad y que, durante varios años, ha estado con toda dignidad y brillante representación del Ejército español como agregado militar en diversas naciones de Europa.

### Don Ramón Serrano Suñer ministro de la Gobernación

Su personalidad ha quedado completamente mezclada al frente del ministerio de la Gobernación, en el que ha desarrollado una gran labor con un sentimiento de justicia; unas dotes de mando poco comunes, prudencia y energía en el obrar, amado todo ello en un gran amor a España, que juntamente con sus convicciones religiosas es la verdadera guía de la obra que ha realizado.

### Don José Enrique Varela, ministro del Ejército

La figura del general de División don José Enrique Varela es sobradamente conocida. El relieve que co-

menció a adquirir desde sus primeros grados de oficial ha seguido manteniéndole y aumentándole de modo notable en la guerra victoriosamente conculcida. En el pecho de este general se ostentan dos laureadas que ganó en Marruecos, recién salido de la Academia, pues era teniente. No menos brillante fué su actuación como jefe de las tropas coloniales, a las que supo conducir a buen número de gloriosas victorias.

### Vicealmirante don Salvador Moreno, ministro de Marina

Don Salvador Moreno es el experto Marino que supo hacer el milagro de que con elementos notoriamente inferiores a los de los rejos, la España nacional se hiciera dueña del mar. Eso pudo conseguirlo gracias a su trabajo infatigable, a su probada capacidad y a un heroísmo sin límites, que sólo puede lograr un jefe de sus subordinados cuando goza de un sólido prestigio.

### General don Juan Yagüe, ministro del Aire

El general Yagüe viene siendo, entre los fieles colaboradores del Caudillo, una de las figuras más en vuevas en romántica aurora. Desempeñó un importante papel en el levantamiento de Tetuán por España como se destacó su jefatura en la Legión. Su rápido avance Sevilla-Madrid; la creación del Cuerpo de Ejército Marroquí, su gloriosa actuación en Mérida, Badajoz, Guadalupe, Navalcarnero, Ortopes, Talavera, Maguad, Uera, B.ichte, Pinto, Escantón, Caspe, paso del Ebro, Bujalaroz, Fraga, Lérida, Tarragona, entrada en Barcelona por Montjuich; por último, la rotura del frente extremo cordobés y la marcha atrolladora sobre Furió Llano y Almadén, son pruebas bien patentes de su competencia, capacidad de mando e inteligencia.

# 3 Minutos de Religión

## La Encarnación en el Ave María

El Ave María, al mismo tiempo que una dulcísima plegaria, es una sublime profesión de fe. El Padre-nuestro, Ave María y Gloria forman una maravillosa liturgia, que el pueblo cristiano, con divino instinto, apenas acierta a separar. Entre el Padre-nuestro, verdadero breviario o compendio del Evangelio, y el Gloria Patri, que es la profesión del más sublime de los misterios, el Ave María ocupa el puesto intermedio, que nos recuerda principalmente el misterio de la Encarnación, en virtud del cual se nos comunican a los hombres por el Hijo de Dios, hecho hombre en las entrañas virginales de María, las dádivas de la Santísima Trinidad, María, instrumento de Dios para el altísimo misterio de la Encarnación, es por existencia llena de gracia. El hijo de Dios, el Verbo, se hizo carne, esto es, tomó la naturaleza humana, uniendo consigo desde el primer instante la carne formada por el Espíritu Santo en el seno virginal, y el alma humana creada por Dios para informar aquella carne, así Cristo es Dios y hombre, y María es Madre de aquel compuesto humano y divino.

El ángel anuncia este misterio de las dos naturalezas de Cristo, la divina y la humana, cuando dice a la Virgen Santísima (s. Luc. 1, 31): «Has aquí que concebirás en tu seno y darás a luz un hijo». La Virgen no podía concebir y dar a luz la naturaleza divina o la divinidad que existe por sí misma y es eterna. Añade que Dios le dará el trono de su padre

David; indicando claramente que según la carne descenderá de la prole dauidica, a la cual pertenece la Virgen. En este sentido sería David su padre, esto es, su trono, según la carne.

Al mismo tiempo le dice que su hijo no tendrá padre en la tierra, sino que será concebido sin obra de varón por gracia y milagrosa operación del Espíritu Santo; y «por eso el fruto santo que de ti nacerá será llamado (esto es, será real y verdaderamente) Hijo de Dios (s. 35), como antes había dicho que sería llamado Hijo del Altísimo. Entre los Hebreos, palabra equivalente a cosa, y ser llamado es lo mismo que ser en realidad aquello que se dice. Así añade el ángel refiriéndose a Isabel: «a que se llama estéril, esto es, la que realmente lo era».

Para ser Madre de Dios preparó Dios a la Virgen con la plenitud de gracia desde el primer instante de su ser y así la llamó por el ángel llena de gracia y le anunció que estaría con ella de un modo absoluto (el Señor es contigo), y no para una empresa particular, como cuando decía a Moisés etc. Yo estaré contigo. Y porque de ella se deriva la bendición a todo el género humano, se la llama la bendita entre todas las mujeres, esto es, incomparablemente más bendita que todas ellas, según el modismo hebreo.

Esto basta para apreciar cuántas perlas de verdades dogmáticas se encierran en la brevísima fórmula del Ave María.

Florentino Ogara, S. J.

# Peregrinación barranqueña al Convento de Arenas de San Pedro

Sinceramente esa peregrinación ha sido algo extraordinario y muy provechoso en el orden espiritual. Aunque es preciso reconocer que las tareas del verano han restado número de peregrinos, no obstante, éste fue arduo; rayaba en lo mil.

A las cuatro de la tarde del día uno de este mes las campanas de las cinco villas barranqueñas congregaron en la iglesia a sus respectivos feligreses peregrinos, para despedirse del Santísimo y rezar las plegarias «pro iuntes». A las cinco y media era la cita de todos en el sitio denominado «Arroyocastaño». Desde punto estratégico era conforador ver las cinco parroquias, presidiadas por sus párrocos, caminar contentas y llenas de fe, bajo los arcos de un sol estival, al lugar de confluencia.

En Arroyocastaño. Cambiados los saludos, y después de un corto descanso, los sacerdotes ordenan a los peregrinos en dos largas filas, precedidos de una cruz sencilla de madera que portaba uno de los escoltos de Mombeltrán revestido de túnica morada llevando a izquierda y derecha los otros dos escoltos de «aparejado». Mombeltrán, revesado como el primero. En la Cruz y esas túnicas moradas eran el guión y símbolo de la peregrinación «oración y penitencia».

Hecho el silencio se inicia el canto del Santo Rosario que los sacerdotes dirigen y aquella animada multitud secundada a medida que avanza estrechada ante, hasta llegar al sitio llamado «Vinaquinada». Allí la peregrinación hace un alto para rezar todos un responso por los fuados en aquel punto una noche roja del mes de agosto. Y como aquellos víctimas pertenecían a la parroquia de Cuevas del Valle, fué su párroco, don Tirso Claret, el que dirigió el responso.

La cuesta de la Parra. Es una subida con muchas z y z-g, pero muy pintoresca y simpática por los pinares que la cubren y cierto tono de misterio.

Alí, a un lado y otro de la carretera, están sepultados muchos rojos que, así, posiblemente hubiera sido, hubieran des, estado y oído aquellas voces «Perdona a tu pueblo, Señor», «Padre Nuestro», «Ave María» y «Letanía» a la que es «Refugio de Pecadores», «Consejo de Abogados», enlonzada con mucha armonía y sentido religioso por dos ángeles de la Paz, que en dos días sucesivos grave y solemne hasta coronar la cumbre.

Para mí fué uno de los momentos de más honda emoción. ¡Qué misterio y qué grandeza! Y qué desahogado aquellos ecos de tantas voces, que quedaban prendidos entre aquellos copiosos pinares, como yo he visto muchas veces prendida entre esos mismos pinares la neblina blanca de los días de otoño. Eos que se repetician en aquellas hondonadas a distancia de cinco y seis kilómetros, según testimonio de los trabajadores del campo que en aquellas horas estaban en sus faenas.

Y digo ¡qué misterio y qué grandeza! de aquellas voces santas, y de abundancia a Dios y a su Santísima Madre, por que cuántas veces, sobre todo en aquel verano rojo, han repercutido por aquellos pinares las honradas blasfemias, las frases de odio, las palabrotas sucias, en aquel incessante ir y venir desde Arenas al Puerto del Pico aquellas estacionetas de marzanas, entonces, y ahora, quizá, las frases gruesas de esos arrieros y carteros que todavía lucían en la boca la moneda del bicho y se z le guaje. Va la peregrinación, desde que salió de sus parroquias, pero en esa cuanta de la Parra son más intensidad y marcada intensidad, purificando aquellos lugares, desagraviando al Señor, reparando tantas ofensas, tantos crímenes, tantos sacrilegios como se cometieron a lo largo de ese itinerario en aquellos meses de julio, agosto y septiembre de 36. Sin las siete de la tarde cuando vamos as-

ciendo por esa cuesta de tantas recuerdos, hasta coronar la cumbre.

En la cumbre de la Cuesta de la Parra. Allí otro pequeño discurso, allí eluivas felicitaciones a los ancianos y ancianas que han trepado cuesta arriba por aquella carretera tortuosa y difícil como jóvenes animosos. Inmediatamente a ordenar como antes las dos filas, y a entonar cánticos y dar vivas a Cristo Rey, a San Pedro de Alcántara, a San Pedro Bautista, Santos los dos bajo cuya égida y protección se ha organizado esta peregrinación. Y carretera abajo, pasando por el pintoresco pueblo de La Parra, que nos recibió entusiasta volteando su campanita, hasta el empalme de la carretera que va al Convento.

En este punto nos aguardaba Arenas de San Pedro con sus sacerdotes y autoridades que nos saludó y vitoreó entusiasta, correspondiendo nosotros a esos saludos y vitores.

En el Convento. Desde el empalme recorrimos los últimos tres kilómetros con la misma alegría y entusiasmo que en Arroyocastaño; y llegamos, por fin, al Convento de Arenas. La campana volteó alegre como nunca, los Padres Franciscanos presididos por su Guardián, y revestido uno de ellos de espalme pluvial teniendo a su lado la cruz y ciriales, después de besado el crucifijo, nos reciben amables, nos saludan. Colocados los peregrinos en semicírculo a la puerta de la iglesia escuchan silenciosos unas versos alusivos a la peregrinación que lee entusiasmado su autor, el señor Honorato, peregrino de Cuevas del Valle.

En la Iglesia del Convento. Se llamó ésta de peregrinos, se rezó la estación del Santísimo y uno de los padres nos saludó con un saludo muy cariñoso y muy atilado. Y luego lectura del programa de los cultos. E inmediatamente los peregrinos se dispersaron por aquellas praderas para con sus meriendas reparar las fuerzas perdidas en el camino de 18 kilómetros recorrido desde las cuatro de la tarde. Son las nueve y media de la noche y la más franca alegría y la unión y compenetración más sinceras reinan entre aquellos grupos escampados aquí y allí a la luz plateada de la luna. Esa alegría se exterioriza en los diversos cantos regionales que entonan uros y otros. Los sacerdotes eran hitépedes de los Padres Franciscanos y allí dentro en el refectorio compartían con ellos frugal cena.

Así llegaron las once de la noche. La campana del convento nos llama a todos a la «Hora Santa». Expuesto el Santísimo y rezada la estación sube al púlpito el señor cura párroco de San Esteban del Valle a dirigir esa

«Hora Santa». Uno, dos, tres, cuatro puntos de meditación intercambiando cánticos eucarísticos y de penitencia por un grupo de señoritas acompañadas al armenium por el señor cura de Cuevas del Valle. Todos los peregrinos asisten con gran devoción a esta «Hora Santa».

Queda expuesto el Santísimo y adorado y alabado desde las doce a la una por los peregrinos de Cuevas, de una a dos por los de Mombeltrán, de dos a tres por los de San Esteban, de tres a cuatro por los de Santa Cruz y de cuatro a cinco por los de Villarjé del Valle. Los respectivos párrocos inicien esa vela de adoración al frente de sus feligreses, a los que dejan luego para oír confesiones que duraron toda la noche.

Este fué para mí otro de los momentos más gratos y solemnes de la peregrinación. Desde las once de la noche a las cinco de la mañana no se cesó de alabar a Jesús Sacramentado. ¡Era encantador el cuadro de esos rumores de oraciones y desagravios y alabanzas al Señor, mezclados con las palabras de la absolución sacramental que brotaban de los cinco confesionarios! Oración, penitencia, adoración, reparación! Eso fué en el Convento de Arenas la noche del uno al dos, y la mañana de este último día, y casi todo el día dos para dar gracias a Dios, y a San Pedro de Alcántara y a San Pedro Bautista por la terminación de la guerra, y para impetrar del Cielo las tuz necesarias para el Caudillo y los gobernantes, y en fin, para ganar la Indulgencia de Portiúncula. Las Misas empezaron a las cinco y terminaron a las nueve. En la primera, que dijo el señor cura de San Esteban, fué la Comunión más numerosa, unos seleccionados y muchos peregrinos se aproximaron a recibir el pan de los fuertes. Al terminar esta primera Misa se organizó la procesión eucarística por el Campillo. Así sublime, lleno de fervor y recogimiento que transportaba al cielo por aquellos cánticos de tantas voces mezcladas al gorjeo de los pájaritos de la entamada, que, despiertos, se unían con sus melodiosos trinos a aquel coro de voces humanas para alabar todos al Dios de la creación que iba realmente presente en aquella rica custodia. Hecha la reserva del Santísimo continuaron las Misas de los Padres y sacerdotes y comunicaciones de peregrinos que sumaron todas mil cincuenta. Ya para aquel a hora habían llegado de Arenas más de doscientas personas, y otras varias del Arrenal, Quiando... que arrastradas por nuestro ejemplo y deseando lucrar la Indulgencia de Portiúncula, se unieron estrifosas a la peregrinación. Pareció el Convento una colmena. Sacerdotes confesando y diciendo Misas y repartiendo comuniones. Peregrinos repitiendo las visitas para ganar la Indulgencia. Este cuadro duró, más o menos recargado, hasta las nueve de la mañana.

Función solemne de las diez. Aún nos quedaba por actores y admitir otro momento solemne, la Misa mayor, que ofició el R. P. Guardián, asistido del P. Santos Familiar, escolpio, y de uno de los padres del convento; y que fué cantada por un grupo de señoritas, y armonizada por el señor cura de Cuevas. El sermón corrió a cargo del señor cura ecónomo de Mombeltrán. Este fué, repito, el tercer momento solemne e impresionante de la peregrinación. Recordad aquel primero de la subida de la cuesta de la Parra, el segundo de la «Hora Santa» y turnos de vela al Santísimo, y unidos a este tercero de la función solemne de las diez de la mañana, para completar el cuadro de grandeza de esta peregrinación barranqueña al convento de Arenas.

Terminada esa función solemne los peregrinos vuelven a despararse a la sombra de los establos para comentar el feliz éxito de la jornada y después vaciar por completo las cestas de las meriendas. A la una de la tarde era altamente simpático el cuadro que ofrecían los varios grupos de peregrinos escampados en unos y otros sitios y apunado los restos de sus meriendas, que les daban las fuerzas necesarias para regresar a sus hogares.

Despedida. A las cuatro de la tar-

# Una ilustre dama uruguaya ofrece al Estado español la fundación de un orfanato para 150 niños

Ayer visitó al Caudillo, acompañada por el ministro plenipotenciario de su país

BURGOS.—El ministro plenipotenciario del Uruguay, don Enrique Busero, ha cumplimentado esta mañana al Caudillo Franco para presentarle a la ilustre dama uruguaya, doña Lidia García de Fontaine, que ha mostrado interés especial en visitar al Generalísimo, con objeto de ofrecer al Estado español la fundación de un orfanato para 150 niños, que dicha dama desea construir a sus expensas en la provincia de Santander.

Se trata de una valiosa aportación en favor de las víctimas de la guerra.

La referida dama expresó al Caudillo su deseo, no solo de construir el orfanato, sino de dotarlo de todos los elementos.

El Generalísimo Franco manifestó su gratitud a la ilustre dama por su generoso rasgo.

SE COMPRA bicicleta de niño. Ramón y Cajal, 8. «La Económica».

de suena por último vez la campana del convento, que llama a todos a la despedida. Ya en la iglesia, el señor cura de Mombeltrán reza la estación y el santo Rosario. Terminado éste subió al púlpito el señor cura de San Esteban, iniciador y director de la peregrinación para dar las gracias a los padres por su cariñoso recibimiento y trato dispensado a los sacerdotes y peregrinos todos, y despedirse de ellos y del prisionero del Segrario, sin olvidar a San Pedro de Alcántara y a San Pedro Bautista.

Inmediatamente los padres organizaron la despedida como había sido el recibimiento, y bendiciones por ellos y con muchos votos y ediciones cánticos se dió por disuelta la peregrinación barranqueña, que dejará imborrables recuerdos en el convento y en estas cinco villas.

Mi felicitación más cordial al señor cura párroco de San Esteban del Valle por esta feliz ocurrencia e iniciativa; al señor cura párroco de Villarjé del Valle por el ejemplo de entusiasmo y resistencia física que nos dió en esa peregrinación recorriendo catorce kilómetros a pie, a pesar, de sus achaques y después en el Convento cooperando a todo como el que más, principalmente en el confesionario, al señor cura párroco de Cuevas del Valle por su acertada actuación en la parte musical; al señor cura ecónomo de Santa Cruz del Valle por el sacrificio que supone llegar aquella noche a su parroquia, después de un viaje de catorce días cargado de penas por la muerte de su buen hermano con Pedro Bosque, y así sin desearse llegar al Convento a ayudar lo que pudo; a los Padres Franciscanos por su exquisito y diferente trato y habernos dado todo lo que necesitamos para el culto y demás actos.

Y por fin, la enhorabuena más sincera a las cinco villas del Barranco por haber respondido tan entusiasmadas a las voces de sus sacerdotes y haber dado tan hondo ejemplo de fe cristiana a toda la diócesis al unísono.

Ahora a perseverar en los hermosísimos proyectos de ese día memorable. A orar mucho, y hacer mucha penitencia interior y exterior, como decía el presbítero de la función principal de la mañana.

No quiero que quede sin consignar el agradecimiento más respetuoso y sincero de todos los peregrinos al Excmo. señor Obispo de la diócesis por su pastoral bendición y aprobación del programa que reguló los actos de la peregrinación. Todos los peregrinos pidieron aquella noche por la salud de su Pastor.

Un peregrino, sacerdote.

## Nuevas condiciones de Moscú

Emisión de un empréstito soviético en Francia

PARIS.—Según anuncia la «Action Française», el Gobierno ruso piensa poner próximamente una nueva condición para la firma del pacto tripartito: la autorización para emitir un empréstito en el mercado financiero francés. Parece ser que Moscú ha preparado ya la fase inicial de esta operación con la emisión del reciente empréstito interior de 6.000 millones de rublos, emisión que ha sido ya anunciada oficialmente por la Agencia Tass y que debe servir para persuadir a los delegados ingleses y franceses de la necesidad del Gobierno soviético de disponer de fuertes capitales para perfeccionar la propia organización de la defensa nacional. Es difícil decir que los periódicos no han dejado de protestar del hecho con extremada violencia, recordando la suerte que sufrió el anterior empréstito hecho a la Rusia zarista.—C. I. B.

## La elección del lugar do verano para los niños

ROMA.—Las madres que se encuentran posibilidades de escoger el lugar en que han de pasar las vacaciones sus hijos, teniendo en cuenta únicamente sus necesidades físicas, pueden encontrar en las líneas que siguen alguna indicación que les sea de utilidad.

Para los niños espáticos, lentos, que tienen una con tanta necesidad de ser estimulados e incitados, es será beneficioso un clima cálido. Montaña de 1.000 a 1.500 metros o playas de arena un poco duro. El mar violento o el aire estante de las alturas activará la nutrición.

Para los niños que se muestran espáticos por cansancio tanto producido por el estudio como por una convalecencia o por una depresión física natural que los hace tristes y solitarios, es conveniente una permanencia en montaña superior a 1.000 metros o en una playa tranquila de clima templado.

## Sección religiosa

### SANTORAL

AGOSTO  
12  
SABADO

Santos Clara, v. Eupio, Miltrina Digna, eutropia Enoana, Q. Lila Co, Largo, Nimito, Crescenciano, Juliana, Masario, Amceto.

La misa y oficio divino son de Santa Clara, con rito doble y color blanco.

### Santa Clara de Asís

Monasterio de Santa Clara (Ord. dila.)—Ultimo día del Triduo y Fiesta de la Seráfica Virgen. Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general. Después de la misa exposición de S. D. M., recibiendo la adoración de los fieles durante todo el día. Por la tarde, a las seis, estación y Corona Franciscana, sermón pan górico de la Seráfica Madre por el R. P. Victoriano Rodríguez. A continuación Visita de Altares, bendición, reserva y adoración de la Reliquia de la esclarecida fundadora de las Clarisas.

## ERNESTO PARADINAS BROCKMANN

Médico-Odontólogo  
Estrada, 9. Teléfono, 290.  
Consulta de once a una y de cuatro a seis



Guide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padezco también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

¡NO SUFRA USTED MAS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS!

# ESTOBIOL

Es el medicamento que cura

Muchos casos de curación podemos demostrar y para ello nos complace transcribir la carta que hemos recibido de don Pedro Alfonso Izquierdo, Plaza Calvo Sotelo, 2, Tauste (Zaragoza) que dice como sigue:

Muy señores míos: Venía padeciendo intensamente del estómago desde el año 1927, cada vez en aumento, a pesar de los innumerables productos probados, no logrando sino ca mar momentáneamente los colores para recrudescerse con más virulencia. He tomado tres frascos de «ESTOBIOL» logrando en tan corto plazo ver restablecida mi salud. No me cansaré de propagar su maravilloso producto habiéndolo ya recomendado a un enfermo en grado desesperado y con gran placer ha encontrado una gran mejoría desde las primeras tomas y tendré mucho gusto en informarles en el caso probable de que se rest b'ez a como me ha ocurrido a mí.

Me es grato tanto anticiparles mi más sincero agradecimiento por los magníficos resultados obtenidos, autorizándoles para que hagan el uso que tengan por conveniente de la presente carta.

Queda de ustedes su afmo. s. s. q. e. s. m. Firmado Pedro Alfonso Izquierdo,

No vacile usted si sufre del estómago e intestinos, en probar este maravilloso producto, pues en su mano tiene la curación de su enfermedad estomacal, en especial en los casos de dispepsias, ardores de estómago, digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, úlcera, etc., etc.

Es además el medicamento estomacal

**QUE NUNCA PERJUDICA**

FRASCO Ptas. 5'80

(IMPUESTOS COMPRENDIDOS)

Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas.

EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Avila: FARMACIA PARADINAS

**Producto netamente español**

Horario de trenes a partir del día 1.º de agosto

ASCENDENTES					DESCENDENTES						
Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia	Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia
		Llegada	Pard.	Salida				Llegada	Pard.	Salida	
1020	Mercancias	0,13	15	0,28	Baños Madrid.	23	Correo Expreso	0,10	10	0,20	Madrid Santandr
1008	"	0,58	20	1,18	"	AA 1	Expreso	0,50	10	1,00	" Irún
26	Correo	2,05	45	2,50	Irún Madrid.	AA 21	Correo Expreso	1,40	5	1,45	" Coruña
BN 22	Correo Expreso	5,35	5	5,40	Coruña "	AA 25	Correo	2,15	25	2,40	" Irún
BN 24	"	5,55	10	6,05	Santander "	1003	Mercancias	5,09	25	5,34	" Baños
BLL 2	Sur Expreso	7,30	10	7,40	Irún "	1005	"	6,45	33	7,18	" "
BN 6	Expreso	8,20	5	8,25	Coruña "	51	Omnibus			7,00	Avila Valladolid
BC 98	Mensajerías	11,25	40	12,05	Avila "	AA 31	"	10,55	5	11,00	Madrid "
1014	Mercancias	11,55			Baños Avila	AA 13	Rápido	11,50	5	11,55	" Irún
FL 14	Rápido	18,00	5	18,05	Irún Madrid.	AA 7	Expreso	18,50	5	18,55	" Coruña
BY 32	Omnibus	19,00	5	19,05	Valladolid "	AA 87	Mensajerías	20,05	15	20,20	" Irún
S 2	"	22			Valladolid Avila.	1069	Mercancias	21,15	8	21,23	" Baños
1018	Mercancias	22,35	20	22,55	Baños Madrid						

LINEA DE AVILA A SALAMANCA Y VICEVERSA

352	Mercancias	16,00			Salamanca Avila	327	Correo			11,46	Avila Salamanca
328	Correo	18,00			"	351	Mercancias			14,40	"

ANUNCIOS ECONOMICOS

De una a diez palabras 1,10 pesetas; cada palabra mas 0,10 pesetas

El artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, e' que, asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones, se corrige con multas de 50 a 500 pesetas.

DESTINOS

Para ex combatientes, perseguidos y licenciados. Loterías, estancos, gasolineras, anunciados, Ayuntamientos, Diputaciones, porteros de Ministerios, Juzgados, guardas forestales, carceres, Policía urbana. «LA PATRIA», O gano Nacional, remite vacantes y disposiciones. Suscripción seis meses trimestre. Redacción: Santa Engracia, 24.-MADRID.

Caldas de Oviedo

Reumatismo, estarrós, post gripe  
**GRAN HOTEL**  
 Automóvil desde Oviedo  
 (recorrido 10 kilómetros)  
 1.º de julio a 30 de septiembre

CARRETERIAS

Buenos teleros y mozos les servirá el fabricante de maderas, Pedro García, Escary (Logroño)

ADVERTENCIA

La limitación del consumo de papel y el exceso de original de interés nos impiden EN ABSOLUTO publicar las notas que recibimos que no son de interés general. A éstas tampoco nos es posible darles más de una inserción, salvo aquéllas que la autoridad estime de absoluta necesidad.

Los usad EL DIARIO DE AVILA

REUMATICOS!

Si queréis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento Antirreumático «KARMEI» de venta en todas las farmacias de AVILA

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

Lunes, martes, miércoles y jueves, a las 4 de la tarde, consulta de enfermos nuevos y antiguos.

Viernes y sábados: A la misma hora, prácticas de neumotoras.

Todos los días de la semana, desde las diez a las trece horas: inyecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas.

Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas.

Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.



Anemia • Clorosis  
 Inapetencia,

tarde o temprano son fatales y pueden combatirse enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos con el reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD

Es suavísimo. No cansa nunca. Siempre es eficaz. Pídase en farmacias.

AVILA AL DIA

Nuestra Señora de Sonsoles

El piadoso Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles dedica solemnes cultos en su ermita, en conmemoración de la canónica coronación de la Sagrada Imagen, en los días 13, 14 y 15 próximos.

Ecos de Sociedad

Viajeros
Han llegado:
El beneficiado de la S. A. I. Catedral y antiguo director de la Academia Civico Militar, don Juan Garcia Pérez.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Orden de la Jefatura Provincial de Avila
Art. 1.º En lo sucesivo, los afiliados a esta Organización sólo usarán la camisa azul y la boina roja en actos de servicio.

Leo, escucho y escribo

El inventor de los Gases asfixiantes fué francés

Con frecuencia se ha atribuido a los alemanes «mérito» de haber inventado la terrible arma de guerra moderna que son los gases asfixiantes. Contra tan «inmerecido» honor se rebela la opinión pública en Alemania. En efecto—dice la Agencia Central europea—el inventor de los gases asfixiantes ha sido un francés, un tal Eugenio Turpin, hombre de vida algo aventurera.

Automovilismo: un muerto cada seis minutos

Según las últimas estadísticas, en los Estados Unidos perece una persona cada seis minutos por accidentes de carreteras. El número de víctimas por estos accidentes, en el pasado año, se eleva a 324.000 y se han pagado 300.000 libras esterlinas por daños y perjuicios.

BOCA Y DIENTES
ORIVE
Médico Otorrino
Genera Irimo Fresno, 4
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 9
Teléfono 348

El Boletín del Obispado

Hemos recibido el número del «Boletín Oficial Eclesiástico», correspondiente al día 9 de agosto. Publica una interesante circular del Prelado sobre «El Día del Seminario», que se celebrará el próximo día de la Asunción de Nuestra Señora, exponiendo las necesidades del Seminario y exhortando a los eclesiásticos a contribuir al sostenimiento de las múltiples exigencias que lleva consigo la formación de dignos sacerdotes.

Sepelios

Ayer tarde se verificó la conducción de los restos mortales de la finada señora doña Agustina Arroyo de Arés a su última morada. El acto constituyó una imponente manifestación de duelo, presidida por el señor gobernador militar, don Pedro Guadalupe; por el señor secretario del Gobierno civil, don Fernando Martínez Carrillo, que ostentaba la representación del señor gobernador civil; por el señor teniente de alcalde, don José Toró Bustillo, y por el esposo e hijo político de la difunta, don Vitaliano Arés y don Félix García Osorio, con otros familiares.

Auxilio Social

Relación de los donativos en metálico durante el pasado mes de julio. Recibo n.º 37 201, don Agustín Díaz, de Avila, 25 pesetas. Item n.º 37 202, don Lorenzo Muñoz, de Avila, 50 pesetas. Item n.º 37 203, C. J. de Ahorros de Avila, 500 pesetas. Item n.º 37 204, Pueblo de Tornadizos de Avila, 15,40.

DEL «BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO»

BURGOS.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:
Educación Nacional.—Ordenando la clausura a partir del próximo día uno de octubre de varios Institutos-Escuelas, Institutos Elementales y Nacionales de enseñanza media.
—Otra orden, también de Educación Nacional, disponiendo que los bienes, documentación y material pedagógico perteneciente a los Institutos suprimidos de Madrid se incorporarán a los que han quedado subsistentes.

Los socialistas franceses contra la Iglesia

NANTES.—Se han publicado los acuerdos oficiales del Congreso Socialista de Nantes entre los cuales el Partido Socialista Francés pide el pleno vigor de las leyes laicas; una intensa propaganda laica organizada en toda Francia; denuncia de todos los actos religiosos a que asistan las autoridades civiles; la extensión de las leyes laicas en Alsacia y Lorena y a las Colonias; la prohibición de que se enseñe el catecismo durante las horas que están abiertas las escuelas laicas; la exclusión de todos los maestros de escuelas libres; la prohibición de que la radio transmita misa; el alejamiento de la Iglesia de cualquier puesto o ceremonia oficial; la laicización del ejército, la marina y de los hospitales, suprimiendo los sepelios.

Continúa dando pie este tema a interesantes intervenciones de la prensa comunitaria.

«L'Humanité», «Le Journal» publica una información acerca del estado actual de los campos de concentración en la que figuran los datos siguientes. El número de españoles que orunan los mencionados campos es de 150 a 170 000. En «Le Peuple» G. Bui son, secretario de la C. O. T., ha dado como cifra exacta un total de 19 127.

Sustitución apropiada

Una señora... de abrigo, conforme pueden apreciar los lectores, se presenta días pasados en una tienda de Nueva York y pide al comerciante:
—Mira, soy viuda y quiero comprar un marido...
El comerciante la mira con atención.

Washington fatídico

WASHINGTON.—El embajador de Polonia en Washington, que acaba de llegar de su país, sir Potocki, ha manifestado que sólo un milagro puede solucionar la crisis de Europa, provocada por la extensión del problema de Danzig. Estas declaraciones las ha hecho después de visitar al señor Sumner Welles en el Departamento de Estado. Ha añadido que si se llega a primeros de octubre sin que haya terminado la guerra, ésta no deja de ser una realidad antes de la próxima primavera. Siguió diciendo que era posible que el Senado de Danzig decretase repentinamente la incorporación de la ciudad a Alemania; pero ésta sería la señal para que Polonia entrase en acción. Concluyó diciendo que Alemania estaba con que Polonia realizaría algún acto de violencia que hiciera estallar el conflicto, y de este modo declararse irresponsable de lo ocurrido; pero que no hay la menor probabilidad de que así ocurra, pues Polonia está dispuesta a continuar teniendo paciencia como hasta aquí.—EFE.

EN EL AYUNTAMIENTO

La última sesión
Bajo la presidencia del alcalde, señor Lanzo, y con asistencia de la mayoría de los señores concejales, se celebró la sesión ordinaria del Ayuntamiento.
Se aprobaron cuentas de gastos y nóminas de jornales de la semana anterior.
Se concedieron diversas aperturas de establecimientos.
Se aprobó definitivamente expediente de habilitación de crédito.
Quedó enterada la Corporación de un nombramiento de guardia municipal a favor de un Caballero Mutilado.
Se sancionó por orden superior la conducta de un empleado de Arbitrios.
Se aprobó el presupuesto de obra suplementaria al Maladero municipal.
Se acordó la modificación del Reglamento del personal subalterno de la Corporación en lo que afecta a jubilaciones motivadas por resolución del ministerio con relación al pago de cuotes del Retiro Obrero por los empleados de plantilla.
Y por último se acordó que a partir del año 40 queden reducidas terminantemente todas las concesiones de aguas que no sean de servicio doméstico o urbano y que concedidas con anterioridad de manera condicionada en la actualidad difinitud el abastecimiento en cumplimiento de sus fines primordiales.

«MISIONES DOMINICANAS»

También ha llegado a nuestra redacción el número de «Misiones Dominicanas», correspondiente a este mes, como todos sugestivo en sus artículos y fotografías referentes a la ingente labor misional de la Orden de Santo Domingo en las lejanas tierras de Ixremu Oriente.

Testimonios de gratitud

Los señores hijos y demás familia de don Melchor Melero (que en paz descanse), nos ruegan demos las gracias a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su pésame con motivo del fallecimiento y entierro de dicho señor, verificado en la mañana de hoy.

Baños Santiuste

Abiertos al público desde el mes de julio
Registro Civil
Día 11 agosto.
Nacimiento: Fernando Carmelo San Román Pina.

Enfermedad del ganado

Se ha presentado la epizootia de glosopeda en el ganado existente en los términos municipales de San Esteban de los Patos, Martiherrero, Donjmano y Navadizo, señalándose como zona sospechosa un kilómetro todo alrededor de dichos términos municipales arriba mencionados. Se han adoptado las medidas sanitarias oportunas.

Enfermedad del ganado

Se ha presentado la epizootia de glosopeda en el ganado existente en los términos municipales de San Esteban de los Patos, Martiherrero, Donjmano y Navadizo, señalándose como zona sospechosa un kilómetro todo alrededor de dichos términos municipales arriba mencionados. Se han adoptado las medidas sanitarias oportunas.

Denuncias

Por la Guardia civil del puesto de Arevalo ha sido denunciado el vecino de Palacios de Goda, Olegario Celso Coe, por infringir el código de circulación.
—Por la Guardia civil del puesto de Arenas han sido decomisados 230 kilos de patatas, que llevaban clandestinamente el vecino de Mombellán Francisco González Morello.

Denuncias

Por la Guardia civil del puesto de Arevalo ha sido denunciado el vecino de Palacios de Goda, Olegario Celso Coe, por infringir el código de circulación.
—Por la Guardia civil del puesto de Arenas han sido decomisados 230 kilos de patatas, que llevaban clandestinamente el vecino de Mombellán Francisco González Morello.

Propietarios y constructores

Si necesitáis poner pisos de mosaico, LA CONSTRUCTORA HIDRAULICA está fabricando nuevos y variados dibujos, así como igualmente tuberías y ladrillos de cemento, cruces, lápidas, es caleras y fregaderos de piedra artificial. Se fabrican toda clase de encargos.
Pedidos a su único propietario,
Germán Vaquero Díaz
Fábrica: Cerrillo de Santiago, núm. 1. Teléfono 68
Despacho: Plaza de Navillos, núm. 3, bajo. Teléfono 57
AVILA

Los primeros sellos del nuevo Pontífice

CIUDAD DEL VATICANO.—Acaba de ponerse a la venta la primera emisión de sellos de correos del nuevo Papa. La imagen de éste aparece en el momento de su coronación. Se han emitido sellos de 25, 75 y 80 céntimos y de una lira.
Los sellos llevan esta leyenda: «Papa: Vaticano, 12 de Marzo de 1939» y están estampados en los siguientes colores: verde, rojo, violeta y azul turquí.

España en armas

NUEVA YORK.—El Rev. Padre Miguel de los Santos Caral, llegado de Barcelona, ha dado una serie de conferencias en América del Norte y Canadá, concediendo varias entrevistas a periodistas y coincidiendo con una proyección de la interesante película «Spain in Arms».
En todas ellas se hace ver claramente el sentido católico de la guerra española, poniendo de relieve el vil asesinato de sacerdotes españoles y el incendio de las 19 000 iglesias que los marxistas quemaron durante el período de su dominación; y condecorando del exodo de los niños y huérfanos de los rojos separatistas evadidos por ellos y obligados a vivir fuera de su Patria.
El éxito de las conferencias del Padre Caral ha sido grandioso en América del Norte; abriendo nuevos cauces a la verdad sobre la guerra española, y desmientando las pestes que los rojos han logrado infiltrar en los Estados Unidos.

(Viene de la página 1.ª)

Los dantzienses no se dejan intimidar por los señores de Polonia. Dantzig fué ocupada de la madre patria en 1919, violando su derecho, en virtud de los 17 puntos de Wilson. El hecho de que Dantzig ocupe hoy un lugar en relación al puerto Gdynia, prueba que la Ciudad Libre no ha sufrido más que pérdida en beneficio de Polonia.

El bloque democrático

TOKIO.—Los encargados de negocios de Francia y de los Estados Unidos han declarado hoy en el Ministerio de Negocios Extranjeros, que apoyan el punto de vista británico en lo que se refiere a los problemas de la moneda «papi» (el dólar chino) y a la extradición de los depósitos de dinero que se encuentran bajo la protección de la ley en la concesión de Tien-Tsin. El Gobierno japonés ha rechazado enérgicamente estas protestas y declara que el Japón no negociará más que con la Gran Bretaña.
El periódico «Asahi» declara: «Las medidas adoptadas por los Estados Unidos y Francia prueban que las democracias forman un bloque común para influir en las conversaciones de Tokio.»